

特朗普不满内塔尼亚胡受审称“美国不会容忍”

就以色列司法部持续推进针对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡贪腐案的调查审理,美国总统唐纳德·特朗普28日在社交媒体上发帖表达不满,批评以司法部做法妨碍内塔尼亚胡推进与伊朗和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的谈判,还称美方“不能容忍这种状况”。特朗普“声援”内塔尼亚胡的言论引起以色列国内舆论争议,被认为有“干涉以色列内政”之嫌。

特朗普28日在社交平台“真实社交”上发帖“力挺”内塔尼亚胡,称后者为“战争英雄”,陷入官司会使其分心,干扰以政府与伊朗和哈马斯方面的谈判。

特朗普还说,鉴于美国每年为“保护和支”以色列提供“数十亿美元”军事援助,远超过美国对其他任何国家和地区的援助,“我们不会容忍这种状况”。

内塔尼亚胡因涉嫌向媒体大亨提供好处,以交换后赠予礼物并对他和家人做偏向性报道,于2020年初受到以色列检察机关指控,罪名包括受贿、欺诈和违背公众信任。他去年底首次作为贪腐案被告出庭,否认受控罪名。本月27日,以色列法院驳回内塔尼亚胡提出的“推迟作证时间”请求,认定其未就该请求提供“充足的正当理由”。按照内塔尼亚胡的律师说法,内塔尼亚胡需要在今后两周内集中精力应对“安全问题”。

这是以色列首次出现在任总理受到刑事诉讼的情况。如被定罪,内塔尼亚胡可能因受贿罪被判最多10年监禁,欺诈和违背公众信任两项罪名刑期合计最长3年。

据新华社(王逸君)

英国拟设“人质事务特使”将赴海外解救本国公民

英国外交部说,英国政府打算设立“人质事务特使”,以解救在海外遭“无端拘押”的英国公民。

法新社29日援引英国外交部一名发言人的话报道,英国政府“致力于加强对英国公民的支持,方式包括任命一名新特使”。

英国外交部负责中东与非北事务的国务大臣哈米什·福尔克纳介绍,这位特使预计将在今年夏天前任命。

按照法新社说法,英国政府即将设立的这一职位与美国国务院2015年设立的总统人质事务特使类似。后者是美国政府设立的专门应对海外人质危机的专职职位,承担通过外交谈判营救被绑架美国公民的职责,需协调中央情报局和联邦调查局等部门联合行动。

不过,与美国立场不同的是,英国通常不与人质交换。

一些英国官员担心,这一新职位可能招致干涉别国司法系统的指责。

据新华社(王宏彬)

因数据传输故障意大利西北部航班暂停起降

据新华社罗马6月28日电(记者 高婧妍)据意大利安莎通讯社报道,当地时间28日21时(北京时间29日3时)左右,位于米兰的区域航空管制中心出现数据传输故障,导致其管辖空域内米兰、贝加莫、热那亚、都灵等意大利西北部多地航班起降中断。

报道说,意大利空域由四个区域航空管制中心分别管理,均由意大利航空导航服务供应商ENAV集团负责运营。本次故障与位于米兰的区域航空管制中心数据传输系统有关。出于安全考虑,西北区域所有航班暂停起降,预计超过300个航班受到影响。

欧洲正经历今夏第一波热浪

欧洲南部28日迎来今年夏季第一波热浪,部分地区最高气温达到40摄氏度,刷新有记录以来同期最高纪录,预计29日气温将进一步攀升。为应对极端高温天气,多地免费开放泳池、有空调的博物馆等公共设施,部分学校停课。

这波热浪主要集中在地中海沿岸一带。在意大利,从北部的米兰到南部的巴勒莫,17座城市发布高温红色预警,最高气温达到39摄氏度。在意大利首都罗马,众多游客涌向全市2500个公共喷泉纳凉。西班牙气象机构预测,该国大部分地区近日最高气温将超过40摄氏度。据法新社报道,西班牙过去三年为有记录以来最热的三年。

研究人员认为,欧洲近年来越来越常见、越来越严重的夏季热浪是气候变暖的直接结果。这一轮热浪之前,欧洲刚刚经历有记录以来最热的3月,全球则经历了有记录以来第二热的4月和5月,仅次于去年同期。

世界气象组织和欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局数据显示,自上世纪80年代以来,欧洲的变化速度大约是全球平均水平的两倍。由于全球变暖,飓风、干旱和洪水等极端天气事件均变得越来越多、越来越严重。

据新华社(王鑫方)

特朗普“大而美”法案参议院通关只差一步

民主党“拖字诀”硬扛 马斯克再次“炮轰”



美参议院通过旨在推进“大而美”法案的程序性动议

法案后续将经历几轮投票 预计还将耗时数天

中国新闻

当地时间6月28日,美国参议院以51对49的票数比通过一项程序性动议,这项动议旨在推进被美国总统特朗普称为“大而美”的大规模减税与支出法案。美国参议院程序性投票通过后,未来几天法案通过的可能性增加。

据悉,这项程序性动议得到通过后,大规模减税与支出法案将经历朗读、辩论、修正案投票和最终表决,预计耗时数天。现在距离特朗普划定的7月4日“最后期限”,只剩不到一周时间。

民主党的“拖字诀”

美国国会参议院当地时间28日晚以51票赞成、49票反对的表决结果,完成一轮针对特朗普力推的大规模减税及支出法案的程序性投票,批准继续推进该法案在参议院的立法程序。

由于民主党方面和少数共和党人的异议,参议员陷入激烈的辩论和讨价还价,表决程序受阻。

付诸表决的“大而美”法案已在众议院获通过,文本长达940页。法案内容涉及美国政治“敏感点”,包括大幅度削减税率、新能源补贴和社会保障支出以及增加军费和边境安全支出。这可能恶化美国财政预算赤字状况,因而不仅遭民主党抵制,在共和党内部也引发分歧。

参议院共和党领袖约翰·图恩在当天的表决开始前说,“是时候将这份法案推向终点了”。白宫发表声明,表示“强烈支持通过”该法案,称其体现了特朗普本届总统任内的“关键议程”。参议院民主党领袖查克·舒默则表示,共和党人在“夜晚的沉寂中”扔下这份法案要求表决,想趁公众未曾充分了解法案内容时赶紧推动通过。

程序性投票结束后,民主党人要求逐字逐句宣读这项冗长法案的全文,此举预计将拖延后续辩论过程长达10至15小时。接下来,民主党人还计划运用一项程序性措施,允许参议员针对该法案提出数量不受限制的修正案,以进一步推迟该法案的最终表决时间。

据美国媒体报道,按照当前进度,参议院最早也要等到美国东部时间30日才能就是否通过该法案举行投票。特朗普已为国会通过该法案并交由他签署设定“最后期限”,即7月4日美国独立日。

马斯克:带来“战略性伤害”

这份正在参议院等待最终表决的“大而美”法案将把联邦债务上限再次提高。今年一季度,美国陷入经济负增长,36.1万亿美元债务上限也被突破,美国财政部动用非常规措施来借贷的能力可能会在8月中旬耗尽。据估算,这项法案未来10年将使美国联邦政府的债务增加约3.8万亿美元。

已离开白宫岗位的马斯克在其掌控的社交媒体X平台上再次“炮轰”这一被特朗普称为“大而美”的法案,抨击该法案“荒唐”,如付诸实施,将“摧毁美国数百万个就业岗位”,给美国带来“战略性伤害”,“让美国走上被债务奴役的快车道”。

马斯克说,这份法案“给夕阳产业提供施舍,却严重损害未来产业”。按照美国媒体先前报道,该法案包含取消新能源汽车等绿色产业补贴的内容,将对马斯克经营的特斯拉公司产生不小冲击。

马斯克对法案的反对意见众所周知,在他5月底离开白宫“政府效率部”负责人岗位后更加公开化。马斯克与特朗普就此展开一波“口水战”,两人一度有“决裂”之势。马斯克此前多次批评“大而美”法案削弱他为缩减美国预算赤字所做的努力,甚至痛批该法案“令人作呕”,称投票支持法案的议员“无耻”。后表面气氛似有缓和,而马斯克这番最新抨击言论可能使双方关系再掀波澜。

有美国媒体认为,法案部分条款关乎马斯克切身利益,他对法案的批评也是他与特朗普关系恶化的重要原因之一。

文图据新华社、央视新闻客户端(新华社记者 沈敏 邓仙来)

什么是“大而美”法案

所谓“大而美”法案,是美国总统特朗普对他推出的一项大规模税收与支出法案的简化叫法。该法案被看作是对特朗普第一任期减税政策的延续和升级,也是对拜登政府“绿色新政”、福利与支出等政策的缩减与调整。该法案计划在未來10年内减税4万亿美元,并削减至少1.5万亿美元支出。

在“节流”方面,“大而美”法案将在医疗补助领域削减近万亿美元资金,提高对领取医疗补助人员的门槛和标准。该法案还收紧了对“补充营养援助计划”(SNAP)的资格要求,将获取食物援助的美国公民年龄要求从54岁提升至64岁,这个改动预计未来10年可削减2300亿美元资金。

“大而美”法案还取消或压缩了拜登政府时期的“绿色补贴”,从建设清洁能源设施到购买新能源汽车,这些项目都面临失去税收减免的风险。

三处核设施遭袭后 伊朗核计划能“数月后”重启?

国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西近日表示,类似日前美国打击伊朗三处核设施的军事行动无法彻底解决伊朗核问题。虽然遭受打击,伊朗依然具备浓缩铀能力,或能在数月后重启铀浓缩活动。

国际原子能机构总干事:伊朗仍具备一定程度的铀浓缩能力

格罗西在美国哥伦比亚广播公司27日录制并将于29日播出的访谈节目中发表上述言论。他说,虽然美国打击了伊朗位于福尔道、纳坦兹和伊斯法罕的三处核设施,但伊朗“核项目的某些部分可能仍然存在”。即使该项目不复存在,伊朗仍然掌握核专业知识和工业能力,“就核技术而言,伊朗经验非常丰富”。

格罗西说,上述事实应该促使人们明白,伊朗核问题的彻底解决不能通过军事手段,而需要依靠协议和核查体系。关于伊朗铀浓缩能力,格罗西认为,三处核设施虽然遭到“严重损坏”,但伊朗仍具备“一定程度的铀处理、转化和浓缩能力”。

按照格罗西说法,伊朗有能力在几个月

后实现“少量离心机运转起来并产出浓缩铀”。他说:“坦率来讲,不能说(美国打击行动后)一切都消失了,什么都没有了。”

美国国务院负责核不扩散事务的前官员马克·菲茨帕特里此前在接受美联社采访时也坦言,“图纸还在”,轰炸核设施或暗杀科学家会让伊朗核项目进程暂时受挫,但最终还会重建起来。

卫星图像显示:在福尔道核设施地表建筑工人展开紧张施工

伊朗原子能组织主席穆罕默德·伊斯拉米24日在经由伊朗国家电视台播出的声明中说,伊方正在评估军事打击造成的损失,已经采取必要举措。“重启计划已经提前准备好,我们的策略是确保生产和服务不会中断。”

据美国《纽约邮报》27日报道,最新卫星



图像显示,在美军使用重型钻地弹轰炸福尔道地下核设施五天后,伊朗建筑工人已在该设施地表展开紧张施工。

报道说,当日由美国马克萨尔科技公司拍摄的图像显示,建筑工人正操作挖掘机、推土机等工程机械,在美军空袭造成的弹坑和破损区域附近作业。

美国总统唐纳德·特朗普21日说,美国“彻底清除”了伊朗福尔道、纳坦兹和伊斯法罕三处核设施,美国的目的是摧毁伊朗核能力。在27日举行的白宫记者会上,特朗普还

遭美军空袭后的伊朗福尔道核设施部分区域。

辽宁方大集团成都炭材开展安全生产月活动

为牢固树立干部职工安全生产意识,加强企业安全管理水平,2025年6月,辽宁方大集团成都炭材全面启动“安全生产月”活动。6月5日,成都炭材举行“安全生产月”活动启动仪式。6月6日,成都炭材开展“人人讲安全,个个会应急”安全知识培训,公司中层及以上干部、各单位安全员等参加,培训老师对企业安全生产相关知识做了细致讲解。6月12日,成都炭材浸焙分厂组织开展热油炉停电气应急预案演练,分厂管理人员、安全员等参加演练。演练模拟了热油炉运行时突发停电停气,大家严格按照规范步骤操作,顺利处置紧急情况。此外,公司董事长徐龙福带队对公司新老厂区进行了全面细致的隐患排查,公司安全保卫部对公司各分厂生产区域及仓库等进行了专项检查。两次检查中暴露出的问题和隐患,各单位落实责任到人,及时进行整改。公司将“安全生产月”活动为契机,持续加强安全检查力度,不断提高全员安全生产意识,严守安全生产红线,为企业高质量发展保驾护航。

辽宁方大集团成都炭材抓牢降本增效

近日,辽宁方大集团成都炭材浸焙分厂员工在工作期间发现,在保证产品质量的前提下,可以通过精准控制天然气阀门的方法来保证温度,进而节省天然气消耗,降低生产过程中的成本。并与分厂管理人员沟通研究了一系列的把控阀门方法及措施,并顺利实施。据悉,该分厂党支部充分发挥党员带领员工开展全员降本增效工作。分厂员工发现某设备主风机的运行参数固定,未充分按照实际生产需求的动态而实时变化,存在一定优化空间。车间技术人员深入研究和多次试验后,最终发现将主风机转速降低一定比例后仍可满足生产需求,大幅节约用电成本。成都炭材各级党组织将继续做好全员降本增效工作,为企业高质量发展添砖加瓦。

辽宁方大集团成都炭材党委荣获“四川省2024年度新兴领域先进基层党组织”称号

近日,辽宁方大集团成都炭材收到《中共四川省委非公有制经济组织和社会组织工作委员会关于表扬2024年度新兴领域优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的通报》,通报中指出,四川省委“两新”工委决定,表扬成都炭材炭炭复合材料股份有限公司党委等220个集体为四川省2024年度新兴领域先进基层党组织。公司坚持主动作为,奋发有为、担当善为,因地制宜发展新质生产力,以高质量党建引领企业高质量发展,公司成功取得《民用核安全设备制造许可证》,并通过第三批专精特新“小巨人”企业复核。公司将珍惜荣誉,再接再厉,不断夯实“党建为魂”的企业文化,以党建引领企业发展再上新台阶。

辽宁方大集团成都炭材开展火灾事故综合应急演练

为提高员工安全意识,增强员工自我保护能力,使员工掌握突发火灾时的扑救措施、逃生技能和急救方法,近日,辽宁方大集团成都炭材开展火灾事故综合应急演练,公司各单位安全员、各生产单位班组长及员工代表参加演练。公司安保部向参与人员演示了灭火器、消防栓的正确使用方法、应急逃生方法及路线,随后安排现场员工实操灭火器、消防栓并进行逃生演练。参加演练的员工严肃认真,服从指挥。现场演练有序进行,达到预期效果。